
Определённый интеграл   (вариант 30 из Кузнецова Л.А., гл. IV) 
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Поставив курсор на поле графиков функций, 
двойным щелчком левой кнопки мыши  
открываем окно, 
в котором активируем команды Grid Lines,  
убираем команды Auto Grid.  
Подбираем для команды  
Number of Grids такие значения,  
чтобы точки пересечения графиков функций  
попали на линии координатной сетки. 

Вычислить площадь плоской фигуры: 
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Найти длину дуги плоской кривой: 
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Lr 17.81986=  

Найти объём тела: 
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Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость: 
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